

老阿婆街头卖菜,城管“围观执法”?

城管大队回应:只是在等老婆婆收摊

“青山菜场外,非机动车道,有个老阿婆,在卖小苋菜,三个城管哥,在围观执法,请理性讨论。”近日,东林书院的论坛上有网友发布一则关于滨湖城管围观执法的讨论帖,引发热议。

胡姗姣

网曝

街头现“围观执法”

在青山农贸市场门口的非机动车道上,三位城管围在一位卖菜的老婆婆身边,这位老婆婆背对机动车道,坐在隔离机动车道和非机动车道的花坛边上,两个菜篮子就放在非机动车道上,看上去正在收拾菜篮。日前,网友“犀利哥”发帖讲述自己亲眼见城管“围观执法”,有图有真相引来网友热议。

回应

队员是在等老人收摊

昨日上午,记者联系上管辖青山农贸市场周边的滨湖城管大队一中队沈中队长,沈中队长表示,照片

中的队员的确是他们中队的。经与当天在现场管理的队员核实,这只是一次平常的市容管理行为,并非围观执法,城管部门未推广类似的执法管理方式。

“事实上当天已经劝导过老婆婆一次,她也愿意离开,可等队员再回到现场,老婆婆仍在摆摊,因此就候在一旁等她收摊离开。”沈中队长告诉记者,青山农贸市场周边老新村众多,自产自销蔬菜的老年人不少,“每天早上五六点钟就有人出来摆摊,加上早点摊,在青山市场门口的慢车道上的摊位少则数十个,多则近百个。”

解释

其实围观执法耗时耗力

据沈队长介绍,为了劝离摊贩,

他们每天早上6点半会有4名队员准时到场。队员们一般是分头劝离,当日老婆婆的摊位摆得比较靠前,一名队员已先行劝导,老婆婆也答应离开,随后这名队员就去劝导别的摊位,可等到走了一圈后再回现场,发现老婆婆还没撤摊,“老人家可能是希望尽可能地把菜卖掉再走,但是在非机动车道上摆摊实在危险也影响市容,因此队员们就一起在旁边等她收摊,差不多花了三到五分钟。”

滨湖城管大队相关工作人员告诉记者,对这些卖自家种植蔬菜的老年人,城管一般以劝导为主,如果老人腿脚不便收拾不方便的话,和队员说他们会帮忙搬运,“这并不能算是围观执法,我们一般还是以柔性教育劝导为主,其实对市容钉子户采取‘围观执法’的方式耗时耗力,并不利于提高工作效率。”



网友“犀利哥”供图

网友声音

“铁猴子”:办法不错,文明执法,可以用来推广;对占道经营户应该予以劝阻,对弱势群体应该人性化执法。

“gxx0008”:这样的围观执法效率太差,管理力度不大,应该加大执法力度。走过四院对面青山菜场那条非机动车道,再不用点雷霆手段那摊就要摆上机动车道了。年纪大生活困难不是侵占公共设施侵害公共利益的理由,但是对老年人还是应该以劝为主。

一夜间45辆车被划花,谁干的

真没想到是这个老实的保安,原因是公司要扣他钱

一夜间,锡山区某小区的45辆汽车被人划花,等警察找到疑凶时,大家怎么也想不到会是他——平时老实巴交的保安李某。昨天,锡山法院开庭审理了这起故意毁坏财物案。

小区内45辆车被划花

年逾花甲的李某是锡山区某住宅小区小区的保安,从2002年开始就在该小区工作,与小小区的业主都很熟悉。在业主的眼中,李某对工作认真负责,为人也热情,大家上下班遇到李某都会跟他打招呼。

2012年12月9日,业主们早上出门上班,结果发现车子被人划花,大家立即报了警。经调查,小区

内共有45辆车被划花,初步鉴定是同一作案工具所为。民警立刻调取小区监控录像,发现在前一天晚上11点30分左右,有一个黑影手里拿着类似于刀片的工具踉踉跄跄地在这些受损车辆旁边出现。不少业主发现,监控中的黑影就是平日老实巴交的保安李某。

公司扣钱他心生不满

据李某供认,车子是他划花的,为了泄愤,对象是物业公司。原来,李某当时每月工资只有1300多元,事发前两个月物业公司突然通知他要取消150元的岗位补贴,且什么理由都不说,李某顿生不满。

2012年12月8日晚上,李某在

家喝了半斤多白酒,随后回小区工作。晚上11点他下班回家,走出小区大门就看到地上有根钢锯条,就顺手捡起准备回家当废品卖。在经过小区门口的一条弄堂时,他见路两边停着成排的汽车,觉得业主每月支付停车费,可物业公司收了钱不但不给负责看管车辆的保安加工资反而扣钱,气便不打一处来。

划了车后还照常上班

想着给物业公司找点麻烦,李某就举起钢锯条,在身旁的车上狠狠地划了一下,接着他往前走,而手中的钢锯条也随之划向前方的车辆,一辆、两辆、三辆……左边的车都划了,他又改划右边的车。一

会儿工夫,有45辆汽车遭殃。发泄一通后李某就回家睡觉,第二天像没事发生一样照常上班,直到三天后从同事口中得知,警察调取了案发当晚的监控录像,他才向警方自首。

昨天,锡山法院公开审理这起故意毁坏财物案。法庭上,李某对自己的犯罪行为供认不讳,且前期对45辆受损车辆进行了赔付。当法官向他宣读业主为其求情的谅解书后,他很是激动,反复说:“我做了对不起他们的事,他们还能为我求情,我觉得我欠他们的情是这辈子都还不清了。”法院将对此案择日公开宣判。

薛晟

砰、砰……两只野鸡“撞墙寻死”

动物专家解释,可能是争风吃醋打昏了头

“只听见‘砰、砰’两响,地上就多了两只大鸟,走近一看原来是两只野鸡。奇怪了,怎么自己撞墙‘寻死’了。”5月15日上午,在江阴祝塘一在建厂区发生怪事,两只野鸡竟像“守株待兔”里那只不长眼的兔子般,直冲冲地撞上了墙壁送了命。目击者潘女士告诉记者,当时大家先是听到响声,一开始还以为是谁从楼上往下扔垃圾,走近了才发现是两只没了气的野鸡。

薛晟



两只野鸡已经断了气 潘莉敏 摄

现两只野鸡躺在地上一动不动,伸手一摸身体还是热的,看来此前的响声应该是这两只野鸡撞墙发出的。

“‘守株待兔’里那只不长眼的兔子就像是撞墙死的吧,以后我们也可以‘守墙待兔’了。”不少人

俩野鸡撞墙,可能是争风吃醋闹的

对此现象,无锡动物园动物专家谢决明表示,一般三四月份会进入野鸡发情繁殖期,雄野鸡在相互争夺地盘和配偶时常会发生激烈的打斗,有时打到忘情处一头撞墙而死的事情比较常见。在看过潘女士当天拍摄的两只野鸡的照片后,谢决明更加肯定地告诉记者,这两只撞墙落地而亡的野鸡都是雄野鸡,很有可能是争夺配偶或地盘互相打斗时,打得头昏眼花没了方向就撞墙上了。

“野鸡的飞行特点是飞得低、速度快,一旦撞上东西很可能一头撞死。”谢决明提醒说,对于这种天上掉下来的野鸡最好不要贸然食用。野鸡是一种野生动物,虽然是撞死的,但不能保证一定是健康的,加上最近有禽流感,最稳妥的办法是给兽医等专业人员进行检查有无染病,再进行相应的处理。

先听到响声,接着看到地上躺两只野鸡

当时是上午10点左右,大部分人都在屋内,听见两声响后大家都跑出来看发生了什么事,结果就发

微新闻

9月新增19家平价商店

@匡笠 1-4月,宜兴市16家平价商店共销售平价蔬菜580.88万公斤,销售价格比市场同类品种平均零售价格便宜28.02%,向市民让利985.62万元。为进一步减轻市民“菜篮子”负担,今年新增的19家平价商店正在进行布点,预计9月投运。

危化品企业专项整治滨湖设定时间表

@唐修林 薛晟 从今年5月起至2014年10月底,滨湖区将在全区范围内组织开展危化品企业安全生产专项整治行动。此次整治的对象包括涉及重点监管危险化学品工艺、重点监管危化品及危化品重大危险源的生产企业、使用危化品作为生产原料的化工企业,以及使用危化品作为生产原料的化工生产企业。

《马踏飞燕》专用邮票周日发行

@陆媛 5月19日是第三个“中国旅游日”,又恰逢周日,中国邮政将在当天推出《中国古镇(一)》特种邮票一套8枚,全套邮票面值9.6元。为配合中国旅游日宣传,《美丽中国》普通邮票第一组,《马踏飞燕》个性化服务专用邮票也将于同日发行。届时将有三百多名集邮爱好者前往景区购买收藏。

150多名孩子拍微电影为雅安祈福

@陆媛 为雅安祈福,支持灾区重建,由无锡150多名孩子参与表演的原创公益微电影《爱在身边》,即将在各大视频网站上线播放。据悉,4名领唱的小演员平均年龄仅8岁。其中9岁的毛一涵小朋友曾在香港艺术节上获得声乐类金奖。